

ΑΠΟΚΡΙΑ ΣΤΗΝ ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ

3ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ - ΜΠΑΤΣΚΟΒΟ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ ή ΣΟΦΙΑ



Αναχώρηση 16 Μαρτίου 2024

1η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΒΒΑΤΟ 16-03-2024 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ - ΜΠΑΤΣΚΟΒΟ - ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ

Αναχώρηση στις **09:00** το πρωί. Διέλευση των συνόρων του Ορμενίου, είσοδος στην Βουλγαρία. Συνεχίζουμε για την οροσειρά της Ροδόπης. Θα περάσουμε μέσα από την **ΣΤΕΝΗΜΑΧΟ** (Ασένοβγκραντ) γενέτειρα πολλών γνωστών Ελλήνων. Η πόλη κατοικείτο κυρίως από Έλληνες μέχρι την ανταλλαγή των πληθυσμών μεταξύ Βουλγαρίας και Ελλάδας μετά τον Α' παγκόσμιο πόλεμο. Το τοπίο είναι καταπληκτικό με τον ποταμό Τσεπελάρε να φωτίζει με το χρώμα του την διαδρομή μέσα στα στενά και από ψηλά να μας κοιτά περήφανα το πάνω από δύο χιλιάδων ετών κάστρο Ασέν. Σε λίγο φτάνουμε στο περίφημο **Βυζαντινό μοναστήρι** του **ΜΠΑΤΣΚΟΒΟ**. Χτίστηκε το 1083 από τον Ιβηριανό Πρίγκιπα Γρηγόριο Πακουριανό, είναι η δεύτερη μεγαλύτερη Μονή της Βουλγαρίας μετά την Μονή της Ρίλας και αναγνωρισμένο Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Ελεύθερος χρόνος για να προσκυνήσουμε και να περιηγηθούμε στα μικρομαγαζάκια που βρίσκονται δεξιά και αριστερά καθοδόν για το Μοναστήρι. Αναχώρηση για την **ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ**. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος στην διάθεση σας για βόλτα στην πόλη, στον πεζοδρόμο που αρχίζει από το ξενοδοχείο μας ή απολαύστε τις υπηρεσίες SPA του ξενοδοχείου. Διανυκτέρευση.

2η ΗΜΕΡΑ: ΚΥΡΙΑΚΗ 17-03-2024 ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα θα επισκεφθούμε το διεθνές τουριστικό χειμερινό θέρετρο της Βουλγαρίας **ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ** Βρίσκεται σε μια καταπληκτική τοποθεσία με αιωνόβια έλατα, σε υψηλές κορυφές με πυκνό χιόνι και πίστες για ΣΚΙ. Απέχει 90 χλμ. από τη **ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ** και βρίσκεται στις βόρειες πλαγιές του όρους **Ρίλα** Η ανάβαση με το ΤΕΛΕΦΕΡΙΚ (κλειστό) θα σας συναρπάσει. Ελεύθερος χρόνος να χαρείτε το χιονοδρομικό. Το απόγευμα επιστροφή στη **ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ**. Το βράδυ το **αποκορύφωμα του καρναβαλιού** θα σας μείνει αξέχαστο για μια ακόμη χρονιά (**προαιρετικό**). Η νύχτα θα είναι πλημμυρισμένη από τα περίφημα μπαλέτα της Βουλγαρίας, την Ελληνική ορχήστρα μας, χορό, κέφι!! Διανυκτέρευση.

ΕΠΙΛΟΓΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

2η ΗΜΕΡΑ: ΚΥΡΙΑΚΗ 17-03-2024 ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΣΟΦΙΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα θα επισκεφθούμε την «**πόλη της Νιότης**» Πρωτεύουσα **ΣΟΦΙΑ**. Απέχει 140 χλμ. από την **ΦΙΛ/ΠΟΛΗ**. Στην ξενάγηση θα δούμε την εκκλησία του **ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΝΕΦΣΚΥ**, την Βυζαντινή εκκλησία της **ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ**, τον Ρωσικό Ναό του **ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ**, την Μητρόπολη **ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ**, θα επισκεφθούμε το **ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ** που παρουσιάζει μεγάλο ενδιαφέρον με σπάνιες συλλογές πουλιών, ζώων και μετάλλων, το **ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ** την πύλη της αρχαίας **ΣΕΡΔΙΚΑΣ**. Ελεύθερος χρόνος στην διάθεση σας στο εμπορικό κέντρο **THE MALL**. Το απόγευμα επιστροφή στην **ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ**. Το βράδυ το **αποκορύφωμα του καρναβαλιού** θα σας μείνει αξέχαστο για μια ακόμη χρονιά (**προαιρετικό**). Η νύχτα θα είναι πλημμυρισμένη από τα περίφημα μπαλέτα της Βουλγαρίας, την Ελληνική ορχήστρα μας, χορό, κέφι!! Διανυκτέρευση.

3η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 18-03-2024 ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ – ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Ξεναγήση στην παλιά πόλη της **ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗΣ**, όπου θα δούμε τον ναό της **Αγίας Κυριακής**, το αρχοντικό του Έλληνα έμπορου **Δημήτρη Γεωργιάδη** σήμερα στεγάζεται το Μουσείο Ιστορίας της Βουλγαρικής Εθνικής Αναγέννησης. Από την ανατολική πύλη του κάστρου των τριών λόφων - **Χισάρ Καπί**, μπαίνουμε στην παλιά πόλη. Θα επισκεφθούμε το **Εθνογραφικό Μουσείο**, στεγάζεται στο αρχοντικό του Έλληνα έμπορου Αργύρη Κουγιουμτζόγλου, το ναό **Αγίου Κων/νου και Ελένης** θεμελιώθηκε το 337 μ.Χ., το παλιό **φαρμακείο Ιπποκράτης**, το σπίτι όπου κατοίκησε ο ποιητής **Αλφόνς Λαμαρτίν**, το **Ρωμαϊκό Θέατρο**, το **Ιμαρέτ Τζαμί**, το **Τζουμαγιά Τζαμί**. Στη συνέχεια, ελεύθερος χρόνος στο εμπορικό κέντρο **MARKOVO TERE** για μεσημεριανό φαγητό – βόλτα. Αναχώρηση για την Ελλάδα. Διέλευση των συνόρων, άφιξη το βράδυ στην πόλη μας.

ΣΤΑ STANDARD ΔΩΜΑΤΙΑ (ΜΗ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΜΕΝΑ)	
Τιμή κατ' άτομο σε δίκλινο δωμάτιο:	155 EURO
Παιδί έως 12 ετών σε τρικόλινο με τους γονείς:	130 EURO
Μονόκλινο:	185 EURO

ΣΤΑ LUX ΔΩΜΑΤΙΑ (ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΜΕΝΑ)	
Τιμή κατ' άτομο σε δίκλινο δωμάτιο:	160 EURO
Παιδί έως 12 ετών σε τρικόλινο με τους γονείς:	135 EURO
Μονόκλινο:	190 EURO

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Μεταφορά με πολυτελές πούλμαν.
- Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο **GRAND HOTEL PLOVDIV 4*** σε δίκλινα δωμάτια
- Δύο πρωινά σε μπουφέ.
- Την ημερήσια εκδρομή στο **ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ** και Την ημερήσια εκδρομή στη **ΣΟΦΙΑ**
- Αρχηγό γραφείου – Συνοδό.
- Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Εισόδους Μουσείων και αρχαιολογικών χώρων, τελεφερίκ.
- Το **Αποκριάτικο γλέντι** το βράδυ της Κυριακής με πλήρες μενού, αναψυκτικό και μισό μπουκάλι κρασί ανά άτομο. (Ενήλικας **25 ευρώ** - Παιδί **20 ευρώ**).
- Επιπλέον γεύματα – δείπνα και διασκεδάσεις.

ΤΟ HOTEL GRAND PLOVDIV ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ SPA CENTER ΚΑΙ ΠΙΣΙΝΑ

Η οργάνωση των θεαμάτων-διασκεδάσεων-γλεντιών σε αίθουσα του ξενοδοχείου μας είναι αποκλειστικά για τους πελάτες του γραφείου μας.

